

河北科技師院報



HEBEI NORMAL UNIVERSITY OF SCIENCE & TECHNOLOGY NEWS

CN 13-0810/(G)

2024 3 18
1 213

敏学 修身 乐业 创新

本报讯(记者 朱洪亮)3月5日,秦皇岛市副市长一一来我校督导检查校食安全工作。市教育、市场监管、消防支队、海港区人主要负责同志和管食安全工作负责同志,学校党委常委、副校长蒋爱林陪同检查。我校党委书记朱勇、副校长杨越冬,党委常委、副校长冯瑞银及学校党委办公室、校长办公室、安全工作处、科处、学生处、后勤与资产管理处、乡村振兴中心、板栗中心、大学生中心、九学主要负责同志参加座谈会。

一首先我校秦皇岛校区一食,实地检查了食的食卫生安全与餐饮安全管工作情况,与大学生中心相关负责同志进行了详交流,了解了原材料的采购流、生食处流、食日常卫生管、食安全制落实情况;详询问了食安全员日检查、周汇、各个中的经验法,真查阅了相关工作记录、检查记录等。

我校餐饮原材料公开招标采购、餐饮安全严范管和校整体餐饮提等工作给予肯,同,要市各相关部门和所驻秦校,进一步提食安全意识,师生识,位职责,严关、安全关,进一步加大食安全管力,严落实省市食安全工作的各工作要,食安全工作落实处,使全市校食

安全工作再台阶,再作。

检查束后,一同学校领导和相关部门负责同志进行了座谈。我校长期来秦皇岛市经济会发作出的突出表示感谢,同还就一校一牌,驻秦助发,科耕山海,情植农,提区域经济会发宣介力等话题进行了深交流探讨。

朱勇一来校检查调表示欢迎,秦皇岛市年来学校各工作的支持与帮助表示感谢。他调,安全工作无小事,学校历来视安全工作,尤其是食安全,关乎学校师生的体健康,学校进一步校食安全管,落实主体责任,实责任,严防食安全事故发生,不逾越食安全线,不突破监管防线,守护全校师生舌尖的安全;学校2019年荣获省食安全标食荣誉称号,现在朝着目标,争创家健康食不懈努力。

朱勇表示,学校科技派员秉持根大地、心系农、若干实干、无私奉献的精神,厚植爱农情怀,植根燕山沃土,学校区域经济会发下了坚实,全省校作出了表率,在全颇影响力。今后,学校继续利发挥人才和智力优,激发科技人才创活力,进一步秦皇岛市经济会发出力,作出的大。

本报讯(通讯员 马晓峰)近日,我校在秦皇岛校区学术交流中心召开2024届毕业生就业工作推进大会。校领导郭旭涛、冯瑞银、蒋爱林、刘荣昌出席会议,相关职能部门、教辅单位负责人、各教学单位领导班子主要成员、全体辅导员及受表彰的先进单位和个人参加大会。大会由校党委常委、副校长冯瑞银主持。

校党委副书记、校长郭旭涛指出,毕业生就业工作是一场接力赛,是一场长的。各部门、各教学单位要近中会主指导,毕业生就业大作业就业工作的中,关,推进我校2024届毕业生加就业一是要,就业工作的,的。二是要,一毕业生的,的工作。三是要,就业和位,进的能。是要就业,加部门动和跟踪问效,开人的帮扶。他调,要本次会议的起,真落实教育部和河北省就业工作视频会议精神,统一,提识,凝心力,破解,圆满完成2024年毕业生就业工作目标任。

校党委常委、副校长蒋爱林宣读了《关于表彰2023年毕业生就业工作先进集体和先进工作者的通知》、《关于表彰2023年创新创业工作先进集体、先进工作者和优秀指导教师的通知》。他希望一是受表彰的单位和个

人继续发扬成绩,再接再厉,着力在宽就业市场、优就业、深耕就业育人、完善就业体系等就业领域持续改革创新,不断探索和积累路、法和经验,在今后的工作中再创佳绩;是学校各部门、各单位及就业战线上的同志向获得表彰的单位和个人的学,标表,比学赶超,努力开创我校毕业生就业工作的,进学校毕业生就业作出的大。

冯瑞银作了《,统一,实责任,力实效进毕业生就业》的就业工作。他在学校2023届毕业生就业工作全的,和战个毕业生就业和在问题作了深,提,位,统一识;加领导,系统全推进;深,探索工作;实责任,力工作实效等个,学校2024届毕业生就业工作作出了体部。

本次推进大会的召开,是我校毕业生就业工作的再部和再动员。各学和就业战线的同志真落实次会议精神,深开就业动,推进实进校,毕业生提优就业位。加就业领,学、业、创的精神就业育人全,实工作作和优工作成绩不断开创我校毕业生就业工作发,日我校成的大学出的大。

人 表大会 次会议在
人大 次会议作 工作
30 人在秦皇岛校区 能集
积极安排 会场 广大师生
广播、手 客户端等, 听
真学 领会全 会精神, 合
家事业发 成就鼓舞人心, 蓝图催
精神, 鼓足精气神, 现 作, 推动学